
Verkmenntaskólinn á Akureyri Kennslu- og áfangamat vor 2014

Kennslu- og áfangamat - Vorönn 2014

1. Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir

Answer Options

Mjög sammála 61,3% 506
Frekar sammála 31,0% 256
Frekar ósammála 5,5% 45
Mjög ósammála 1,6% 13
Veit ekki / Á ekki við 0,6% 5

answered question 825
skipped question 2

2. Kennarinn kann sitt fag

Answer Options

Mjög sammála 75,0% 616
Frekar sammála 21,0% 172
Frekar ósammála 2,6% 21
Mjög ósammála 0,7% 6
Veit ekki / Á ekki við 0,7% 6

answered question 821
skipped question 6

3. Kennarinn hefur elft hæfni mína og færni í námsgreininni

Answer Options

Mjög sammála 50,7% 417
Frekar sammála 32,0% 263
Frekar ósammála 9,0% 74
Mjög ósammála 4,5% 37
Veit ekki / Á ekki við 3,8% 31

answered question 822
skipped question 5

Könnunin fór fram í lok vorannar 2014. Kennarar áfanga á eftirtöldum 
deildum/brautum fóru í kennslumat; á byggingadeild, í listnámi, 
matvælabraut, samfélagsgreinum, stærðfræði og teiknigreinum. Alls 37 
kennarar og 86 áfangar. Hér eru birtar heildarniðurstöður könnunarinnar en 
einstaka kennarar fá niðurstöður sínar og farið er yfir þær í 
starfsmannaviðtali. Könnunin er hluti af gæðakerfi skólans og notuð til að 
mæla gæðamarkmið hans. Alls fengust svör við 825 könnunum en hver 
nemandi getur þurft að svara oftar en einu sinni þar sem ein könnun er fyrir 
hvern áfanga og kennara hans. Alls voru sendar út 2151 könnun og er 
svarhlutfallið 38,4%. 
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4. Kennarinn hefur haldið athygli minni vel

Answer Options

Mjög sammála 42,8% 352
Frekar sammála 33,3% 274
Frekar ósammála 14,8% 122
Mjög ósammála 7,2% 59
Veit ekki / Á ekki við 1,8% 15

answered question 822
skipped question 5

5. Kennarinn nýtir kennslustundir vel með nemendum

Answer Options

Mjög sammála 53,7% 441
Frekar sammála 33,9% 278
Frekar ósammála 8,6% 71
Mjög ósammála 2,7% 22
Veit ekki / Á ekki við 1,1% 9

answered question 821
skipped question 6

6. Kennarinn heldur góðum vinnufriði í kennslustundum

Answer Options

Mjög sammála 53,5% 438
Frekar sammála 35,0% 287
Frekar ósammála 6,3% 52
Mjög ósammála 2,4% 20
Veit ekki / Á ekki við 2,7% 22

answered question 819
skipped question 8

7. Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið

Answer Options

Mjög sammála 66,6% 546
Frekar sammála 23,5% 193
Frekar ósammála 4,0% 33
Mjög ósammála 3,3% 27
Veit ekki / Á ekki við 2,6% 21

answered question 820
skipped question 7
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8. Kennari hefur örugga framkomu

Answer Options

Mjög sammála 67,1% 553
Frekar sammála 23,7% 195
Frekar ósammála 5,5% 45
Mjög ósammála 2,3% 19
Veit ekki / Á ekki við 1,5% 12

answered question 824
skipped question 3

9. Kennarinn er áhugasamur um það að ég taki framförum í náminu

Answer Options

Mjög sammála 55,9% 460
Frekar sammála 28,8% 237
Frekar ósammála 7,2% 59
Mjög ósammála 3,4% 28
Veit ekki / Á ekki við 4,7% 39

answered question 823
skipped question 4

10. Kennarinn gerir námið áhugavert

Answer Options

Mjög sammála 44,2% 362
Frekar sammála 32,4% 265
Frekar ósammála 11,7% 96
Mjög ósammála 9,3% 76
Veit ekki / Á ekki við 2,4% 20

answered question 819
skipped question 8

11. Samskipti mín við kennarann hafa verið góð

Answer Options

Mjög sammála 62,3% 509
Frekar sammála 28,8% 235
Frekar ósammála 4,8% 39
Mjög ósammála 2,3% 19
Veit ekki / Á ekki við 1,8% 15

answered question 817
skipped question 10
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12. Kennarinn mismunar ekki nemendum

Answer Options

Mjög sammála 68,4% 561
Frekar sammála 22,3% 183
Frekar ósammála 3,8% 31
Mjög ósammála 2,7% 22
Veit ekki / Á ekki við 2,8% 23

answered question 820
skipped question 7

13. Kennarinn leitast við að hafa fjölbreytni í kennsluháttum

Answer Options

Mjög sammála 41,3% 337
Frekar sammála 31,3% 255
Frekar ósammála 13,5% 110
Mjög ósammála 7,9% 64
Veit ekki / Á ekki við 6,0% 49

answered question 815
skipped question 12

14. Kennaranum hefur tekist að virkja mig til starfa

Answer Options

Mjög sammála 47,0% 385
Frekar sammála 33,0% 271
Frekar ósammála 10,5% 86
Mjög ósammála 6,1% 50
Veit ekki / Á ekki við 3,4% 28

answered question 820
skipped question 7

15. Ég vinn almennt að því að ná góðum tökum á námsefninu í áfanganum

Answer Options

Mjög sammála 52,6% 420
Frekar sammála 40,5% 323
Frekar ósammála 4,1% 33
Mjög ósammála 1,3% 10
Veit ekki / Á ekki við 1,5% 12

answered question 798
skipped question 29
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16. Ég skila verkefnum í áfanganum á réttum tíma

Answer Options

Mjög sammála 53,5% 430
Frekar sammála 34,4% 276
Frekar ósammála 7,0% 56
Mjög ósammála 1,5% 12
Veit ekki / Á ekki við 3,6% 29

answered question 803
skipped question 24

17. Ég tek þátt í hópavinnu til jafns við aðra í áfanganum

Answer Options

Mjög sammála 53,8% 431
Frekar sammála 26,1% 209
Frekar ósammála 3,1% 25
Mjög ósammála 0,9% 7
Veit ekki / Á ekki við 16,1% 129

answered question 801
skipped question 26

18. Aðstaða til náms og kennslubúnaður (tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi

Answer Options

Mjög sammála 57,0% 457
Frekar sammála 32,8% 263
Frekar ósammála 3,2% 26
Mjög ósammála 1,7% 14
Veit ekki / Á ekki við 5,2% 42

answered question 802
skipped question 25

19. Námsgögn (bækur, vefsíður, verkefnahefti o.f.l.) í áfanganum eru viðunandi

Answer Options

Mjög sammála 50,8% 405
Frekar sammála 33,0% 263
Frekar ósammála 6,0% 48
Mjög ósammála 2,8% 22
Veit ekki / Á ekki við 7,5% 60

answered question 798
skipped question 29
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20. Moodle-vefsíða áfangans auðveldar mér námið í áfanganum

Answer Options

Mjög sammála 29,8% 237
Frekar sammála 28,4% 226
Frekar ósammála 12,6% 100
Mjög ósammála 5,3% 42
Áfanginn er ekki með Moodle vefsíðu 24,0% 191

answered question 796
skipped question 31

21. Á heildina litið er ég er ánægð(ur) með kennsluna í áfanganum

Answer Options

Mjög sammála 56,0% 450
Frekar sammála 31,2% 251
Frekar ósammála 6,5% 52
Mjög ósammála 5,1% 41
Veit ekki / Á ekki við 1,2% 10

answered question 804
skipped question 23

answered question 162
skipped question 665

Svör við opnum spurningum eru einungis birtar viðkomandi kennara. 

answered question 215
skipped question 612

Svör við opnum spurningum eru einungis birtar viðkomandi kennara. 
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22. Ábendingar sem þú vilt koma á framfæri til að bæta kennsluna 
og áfangann

23. Ábendingar um það sem þér finnst jákvætt við áfangann 
og/eða kennarann
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